

ОБРАЗОВАТЕЛНИ АКТИВНОСТИ ЗА УЧЕНИЦИ В НАЦИОНАЛНИЯ ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2023/2024 ГОДИНА

Екипът на НВИМ е разработил значителен брой образователни програми, които обхващат историческия диапазон от създаването на българската държава до наши дни.

Музеят предлага разнообразни активности за ученици, с които те лесно, достъпно и интересно могат да:

- ➔ надградят знанията си по история
- ➔ усвоят по-пълноценно учебния материал
- ➔ разширят историческата си култура
- ➔ предизвикат логическото и стратегическото си мислене
- ➔ повишат аналитичните си умения
- ➔ подобрят уменията си в отборните игри

Предлагаме разнообразен набор от активности – **отборни игри, образователни програми, занимания в Детския музей, беседи, адаптирани според Възрастта.**

Екипът ни разполага с експерти, умеещи да привличат и задържат вниманието на ученици от различни възрасти, както и да ги стимулират да участват



Заявете своето участие на тел: 0886 67 87 01, а ние ще се погрижим да създадем запомнящо се изживяване за учениците сред многообразието от впечатляващите артефакти на музей.

ОБРАЗОВАТЕЛНИ ПРОГРАМИ

Възраст: 6 – 14 години
Времетраене: 90 минути
Стойност: 30 лв.

провежда се заедно със запламен Входен билет
учителите не заплащат Входни такси

Нашите образователни програми помагат на учениците да придобият по-задълбочена представа за личностите, местата и събитията, изградили основите на съвременната българска държава.

Благодарение на богатата експозиция и фондове на НВИМ, както и на експертния ни екип, учениците могат да усетят автентичната атмосфера на Времето, както и да осмислят по-детайлно историческите факти и събития.

Обемът и съдържанието на програмите са съобразени със съответната възрастова група на участниците.

С помощта на тримодулния модел на програмите учениците успяват по-лесно да задържат интереса си.

1 МОДУЛ лекционна/теоретична част: представя се под формата на филм, презентация, лекция.

2 МОДУЛ тур в експозицията, който създава спецификата на образователното въздействие, провеждано в музейна среда.

3 МОДУЛ изгрова/творческа част: учениците затвърждават наученото от първите два модула чрез забавни състезателни игри на отбори.

Заявете своето участие на тел: 0886 67 87 01, а ние ще се погрижим да създадем запомнящо се изживяване за учениците сред многообразието от впечатляващите артефакти на музея.



Най-предпочитаните образователни програми:

Възраст: 6 – 14 години
Времетраене: 90 минути
Стойност: 30 лв.

провежда се заедно със заплата ВХОДЕН БИЛЕТ
учителите не заплащат ВХОДНА ТАКСА

Българско средновековие

Завладяващ исторически разказ за бити и културата на Първото българско царство, както и Възхода и пагането на Второто българско царство. Учениците имат възможност реално да се докоснат до артефакти, присъщи за епохата, да усетят тяхната тежест, да разберат повече за тяхното приложение.

Създаване на българската държава

Историческо пътешествие във времето на създаване на българската държава. Любопитни факти за начина на живот на старите българи, за оръжията, които са ползвали, за изкуството в ездата по време на битки. Реалният досег на учениците до оръжията, присъщи за епохата, предизвикват силно вълнение и интереса им.

Васил Левски – Вчера и днес

Вдъхновяващ досег до живота и светлото дело на Апостола на свободата, осмисляне на идеалите, които ни е завещал в наследство. В допълнение на всичко това учениците имат възможност да застанат пред личните му вещи и отрязаните му коси, които се съхраняват в нашия музей.

Животните на фронта

Вълнуващ разказ за важното място на животните на фронта, за отношението към тях и огромния им принос към живота на бойното поле.

Заявете своето участие на тел: 0886 67 87 01,
а ние ще се погрижим да създадем запомнящо се изживяване за учениците сред многообразието от впечатляващите артефакти на музея.





Музеят предлага беседи, адаптирани според възрастта на участниците. Богатството на експозицията позволява учениците да усетят и разберат по-ясно историческите събития, както и автентичната атмосферата на времето.

Освен повишаване на историческата култура, беседите дават възможност и за по-пълноценното усвояване на учебния материал и затвърждаване на знанията.

В музея се съхраняват лични вещи на емблематични личности като Георги Раковски, Васил Левски, изявени военачалници и много други реликви, които онагледяват историческия разказ и предизвикват интереса и любопитството на децата.

Заявете своето участие на тел: 0886 67 87 01,
а ние ще се погрижим да създадем запомнящо се изживяване
за учениците сред многообразието от впечатляващите
артефакти на музея.

ВЪНШНА ЕКСПОЗИЦИЯ



На площ от 40 га. парково пространство са разположени повече от 270 образци на артилерийско въоръжение, бронетанкова, инженерна, авиационна, Военноморска и ракетна техника на Българската армия.

В специализираната беседа учениците могат да се запознаят с хронологията на въоръжаването на Българската армия, характерните оръжия, използвани през различните исторически периоди, както и приносът им при провеждане на тактическите военни действия. Разказът е съпроводен с любопитни факти от Военната история, обхващащи периода от създаването на Българската армия до края на XX Век.

Една чудесна възможност за оползотворяване на свободното време е вълнуващата разходка в парковото пространство на музея, където децата на воля могат да тичат и играят безгрижно.



**Планирайте своето посещение! Очакваме Ви от сряда до неделя от 10 до 17 часа в София на ул. „Черковна“ 92.
Заявете своето участие на тел: 0886 67 87 01**